



Restaurant Chuchi am Wasser Speisekarte

https://speisekarte.menu

Jugendkulturhaus Dynamo, Wasserwerkstrasse 21, 8006 Zürich, Switzerland +41444157690,+41443653440 - http://www.dynamo.ch/restaurant-bar









Auf dieser Website findest Du die vollständige Speisekarte von Restaurant Chuchi am Wasser aus Zürich. Derzeit sind 10 Speisen und Getränke erhältlich. Für wechselnde Angebote wende Dich bitte direkt an den Restaurantbesitzer. Du kannst ihn auch über seine Website kontaktieren. Das Restaurant Chuchi am Wasser bietet eine entspannte Atmosphäre direkt am Limmat-Fluss in Zürich. Während einige Besucher von der Freundlichkeit des Personals und der frischen, leckeren Speisen begeistert sind, gibt es auch negative Erfahrungen hinsichtlich des Services und der veganen Optionen. Mit einem tollen Standort, fairen Preisen und einer entspannten Umgebung bietet dieses Restaurant eine gute Wahl für ein entspanntes Essen oder einen Drink am Fluss. Egal ob man den Tag mit einem kühlen Bier in der Sonne ausklingen lassen möchte oder nach einem erfrischenden Schwimmen einen Snack sucht, das Chuchi am Wasser bietet eine Vielzahl von Optionen für Gäste jeden Alters und Hintergrunds.

Restaurant Chuchi am Wasser Speisekarte



Desserts

SCHOKOLADENKUCHEN

Alkoholfreie Getränke

WASSER

Sandwiches & Hot Paninis

HAMBURGER

Saucen

BBQ

Erfrischungsgetränke

WASSER

Heiße Getränke

KAFFEE

Eierspeisen

OMELETTE

Kaffee

CAPPUCCINO

Restaurant Kategorie

BAR

Getränke

GETRÄNKE

BIER

WASSERFLASCHE

Verwendete Zutaten



WURST
SCHOKOLADE
TOFU

Folgende Arten Von Gerichten Werden Serviert

SALAT

FISCH

BROT

Restaurant Chuchi am Wasser Speisekarte



Restaurant Chuchi am Wasser

Jugendkulturhaus Dynamo, Wasserwerkstrasse 21, 8006 Zürich, Switzerland Öffnungszeiten:

Sonntag 11:00-23:00 Dienstag 10:30-23:00 Mittwoch 10:30-23:00 Donnerstag 10:30-23:00 Freitag 10:30-23:00 Samstag 11:00-23:00 違gallery image

Gemacht mit speisekarte.menu